

«СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ»

50 лет



Лето полновластно вступило в свои права. Отзвучали песни и мелодии праздника искусств, принесшего в каждый дом, в каждую семью радость встреч с искусством братских народов. Трудовые будни, по летнему жаркие, горячие царят сейчас в театральных коллективах республики. Идут репетиции будущих спектаклей, обсуждения репертуарных планов, гастрольных маршрутов года.

# ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

В большую гастрольную поездку по республике отправились труппы артистов Киргизского академического театра оперы и балета. В промышленных районах юга Киргизии перед рабочими, шахтерами, служащими предприятий с отчетными концертами выступают народный артист республики Б. Минжилпиев, заслуженные артисты Киргизской ССР М. Темирбеков, Л. Ярош, О. Мартирарова, В. Муковников, С. Манаканова. Животноводы высокогорных пастбищ Нарынской области познакомятся с премьерой этого года — музыкальной комедией А. Амачаева «Холостяки» («Бойдоктор»). В главных ролях выступают народные артисты республики А. Джумабаев и С. Бекмуратова, заслужен-

ные артисты Киргизской ССР Т. Сейталиев и К. Иманкулова. Другую музыкальную комедию «Осторожно, невеста» Н. Давлесова увидят труженники полей Иссык-Кульской и Ошской областей. Их порадуют встречи с народным артистом СССР А. Мырзабаевым, народными артистами республики М. Махмутовой, С. Токтоналиевым, Х. Мухтаровым, заслуженной артисткой Киргизской ССР Д. Джалгасыновой. В гостях у свекловодов Чуйской долины побывает еще одна труппа театра в составе заслуженных артистов республики Г. Сагаевой, Е. Молчановой, Н. Акрамовой, Н. Рузавина, артиста театра В. Диденко. Не прекращается работа и в самом театре. Идут напряженные репетиции балет-оператории К. Молдобасанова

«Материнское поле» — будущей премьеры нового сезона.

Столь же насыщены, разнообразны гастрольные маршруты артистов Киргизского академического театра драмы. Почти всем составом, разбившись на труппы, коллектив выехал в самые отдаленные районы республики: на отгонные пастбища, в шахтерские города и поселки севера и юга. А пока хозяева в отъезде, на сцене этого театра выступают гости — самый молодой театр Киргизии — Ошский киргизский драматический.

С трудящимися города Оша встретится после окончания сезона коллектив Русского драматического театра. В программе гастрольных выступлений такие спектакли, как «Пелагея и Алька», «Прощание в июне», «Затю-

канный апостол», «Сослуживцы» и др.

Большую радость детям, отдыхающим в пионерских лагерях, доставят выездные спектакли республиканского театра кукол. С полюбопытными детворе спектаклями «Проделки Джоро», «Отважная Саодат», «Птичке молоко» и новой постановкой «Королевство кривых зеркал» артисты театра побывают на Кенес-Анархое, в Ошской и Иссык-Кульской областях.

С большим воодушевлением готовятся встретить 50-летие республики и Компартия Киргизии Нарынский и Ошский музыкально-драматические театры. Они посвящают юбилею новые спектакли («Аджал Ордун» в Нарынском и «Ашурбай» в Ошском), а также большие концертные программы, над которыми коллективы работают сейчас. Осенью фрунзенцы встретятся с ними на отчетных гастрольных выступлениях. А пока — традиционные, всегда радостные встречи с сельскими труженниками, животноводами, хлопкоробами. Гастрольное лето юбилейного года в разгаре.

Г. АФИДЖАНОВА.